

AZIENDA SANITARIA TERRITORIALE

IBAN e pagamenti informatici

(ex Art 36, d.lgs n. 33/2013, Art. 5, c. 1, d.lgs n. 82/2005)

I soggetti possono effettuare pagamenti mediante bonifico bancario utilizzando le seguenti coordinate bancarie:

- IT32K0306913304100000300003 relativo all'AOO MN (ex Azienda Ospedaliera "Ospedali Riuniti Marche Nord")
- IT55J0306913304100000300002 relativo all'AOO PU (ex Area Vasta n. 1)
- IT09L0306913304100000300004 relativo ai versamenti per art.22 Sanzioni Alimentari, L.R. 19/07

Per bonifici dall'estero codice BIC/SWIFT: BCITITMM intestato a:

Azienda Sanitaria territoriale di Pesaro Urbino" Sede Legale P. le Cinelli, 4 – 61121 Pesaro acceso presso:

Banca INTESA SANPAOLO SPA – Filiale di Pesaro – VIA XI Settembre n. 94

specificando analiticamente la causale del versamento.

È possibile effettuare pagamenti relativi mediante bollettini postali intestati a

"Azienda Sanitaria Territoriale di Pesaro Urbino" Sede Legale P. le Cinelli, 4 – 61121 Pesaro

in relazione alle seguenti prestazioni:

N.CONTO CORRENTE POSTALE	IBAN	INTESTAZIONE CONTO	PRESTAZIONI
10664613	IT02Y0760113300000010664613	AZIENDA SANITARIA TERRITORIALE PESARO URBINO- FANO	DIRITTI NIA,PROTESI DENTARIE,CARTELLE CLINICHE, PORTO D'ARMI
10668614	IT70J0760113300000010668614	AZIENDA SANITARIA TERRITORIALE PESARO URBINO- PESARO	PROTESI DENTARIE
10691616	IT58V0760113300000010691616	AZIENDA SANITARIA TERRITORIALE PESARO URBINO- PIOBBICO/APECCHIO	TICKET LAB.ANALISI PIOBBICO/APECCHIO,CARTE LLE CLINICHE
11172616	IT53K0760113300000011172616	AZIENDA SANITARIA TERRITORIALE PESARO-PATENTI DI GUIDA	PATENTI DI GUIDA
8814651	IT59R0760113300000008814651	AZIENDA SANITARIA TERRITORIALE PESARO-EX AZIENDA OSPEDALIERA MARCHE NORD	

I pagamenti tra Enti Pubblici devono avvenire utilizzando il seguente conto di girofondi in Banca d'Italia:

IT55X010000324533330320741

Pago online

Si può procedere al pagamento on line con il Sistema MPay.

Per saperne di più, vai alla pagina Pagamento online con il sistema Marche Payment (MPay)

Sede operativa: Via Ceccarini, 38- 61032 Fano PEC: ast.pesarourbino@emarche.it; ast.pesarourbino901@emarche.it.